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Das Haus, in dem wir wohnen, gehorte frither einem ortsansiissigen Fischer.

Aus diesem Grund haben wir iiberall Fischernetze und Reusen gefunden.

Diesen Dingen liegen eine gewisse Faszination und Symmetrie zugrunde. Sie dienten mir als
Inspirationsquelle fiir dieses Design.

GROSSEN MATERIAL

2 Jahre / 92 cl (4 Jahre /104 cl) 6 Jahre /116 cl Garnvon Filcolana

(8 Jahre /128 cl) 10 Jahre /140 cl (12 Jahre /152 cl) Farbe A:

14 Jahre /164 cl 190 (230) 250 (300) 330 (370) 420 g Indiecita
in Fb. 146 (Deep Sea).

MASSE Farbe B:

Passt einem Brustumfang: 54-57 (58-63) 64-67 20 (20) 30 (40) 40 (50) 50 g Indiecita

(68-71) 72-78 (79-84) 85-89 cm in Fb. 197 (Aqua).

Brustumfang: 65 (70) 76 (80) 83 (91) 97 cm

Weite unten: 52 (56) 61 (64) 67 (73) 78 cm Hikelnadel 3 mm.

Armellinge: 19 (27) 29 (32) 35 (38) 44 cm
Gesamtlinge: 41 (44) 45 (48) 51 (54) 57 cm

MASCHENPROBE

21,5 M und 14 Reihen, abwechselnd 1 Reihe Stb und
1 Reihe fM auf einer Hiikelnadel 3 mm = 10 x 10 cm
Die Nadelstirke ist nur richtungsweisend.

Falls mehr Maschen pro 10 cm auf der Nadel liegen,
muss zu einer dickeren Nadel gewechselt werden, bei
weniger Maschen auf 10 ¢cm zu einer diinneren Nadel.
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Technik

Ausarbeitung

ABKURZUNGEN
Stb: Stiibchen

fM: feste Masche(n)

LM: Luftmasche(n)

KM: Kettmasche(n)

M: Masche(n)

RStb: Reliefstibchen

RDStb: Reliefdoppelstibchen

RDStb zus.: Reliefdoppelstibchen zusammenhikeln
Zun: Zunahme

Abn: Abnahme

[...]: die beschriebenen M werden zusammengehikelt

BESONDERE ABKURZUNGEN

RStb:
Reliefstibchen. Hikle 1 Stb (von vorne oder hinten)
um die angegebene M, anstelle von oben.

RDSth:
Reliefdoppelstibchen. Hikle 1 DStb von vorne um die
angegebene M, anstelle von oben.

Abnahme:

2 M zus. = Hikle 1 unfertige M in jede der néchsten
2 M, Umschlag, ziehe den Umschlag durch alle
Schlaufen auf der Nadel

Zunahme (Zun):

1 M in das hintere M-Glied des RStb ab der Raglan-
markierung. Bei den Zunahmen vor den Raglanmark-
ierungen 1 Zun in das hintere M-Glied, danach

1 Raglan-M (Reliefmasche). Bei der Zunahme nach der
Raglanmarkierung 1 Raglan-M (Reliefmasche) hikeln,
danach 1 Zun in das hintere M-Glied.

Der Pullover wird von oben nach unten, abwechselnd
aus 1 Reihe feste Maschen und 1 Reihe Stibchen
gearbeitet.

Zuerst erfolgt ein Rippenbiindchen am Halsausschnitt,
woraufhin die Passe mit Raglanzunahmen geformt
wird.

Die Armel werden stillgelegt, wihrend der Rumpf
gehikelt wird. Zuletzt werden die Armel gefertigt.

%
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Anleitung

FISCHNETZMUSTER:
1. Reihe: 1 Stb in jede M.

2. Reihe: 1 RDStb um die 2. M nach rechts der
vorherigen Reihe, zusammen mit 1 RDStb um die

4. M, die gerade gehikelt wurde (zwischen de 2 RDStb
liegen 3 M), 3 fM.

3.Reihe: 1 Stbin jede M.

4. Reihe: 1 RDStb zusammen um das RDStb der
2. Reihen, zusammen mit 1 RDStb um das niichste
RDStb der 2. Reihe.

Man beginnt jedes Mal wie die 2. Reihe, da das Muster
vergroBert wird und fihrt wie die 4. Reihe fort, bevor
man wie die 2. Reihe endet.

Die Arbeitsweise ist unter jeder Reihe beschrieben.

RIPPENBUNDCHEN

Schlage 14+ 1 LM in Fb. A an.

Hikle insgesamt 68 (72) 78 (78) 78 (82) 86 Reihen
mit 1 fM in das hintere M-Glied in jede M (= 14 fM

in das hintere M-Glied), wobei jede Reihe mit 1 LM
gewendet wird. SchlieBe das Biindchen, indem
Anschlags- und Endkante mit KM zusammengehéikelt
werden.

Klappe das Biindchen so nach unten, dass es doppelt

liegt.

PASSE

Die Reihe beginnt mittig auf der Riickseite.

NOTIZ! Jede Reihe endet mit 1 KM indie 1. M,
woraufhin die Arbeit gewendet wird. Die nichste Reihe

beginnt mit 1 LM in die fM und 2 LM in das Stb.

1. Reihe: (Hin-R, es wird durch beide Lagen des
Rippenbiindchens gehikelt): Hikle * 1fM, Zun*
wiederhole insgesamt 34 (36) 39 (39) 39 (41) 43 Mal
entlang des Rippenbiindchens.

Insgesamt 102 (108) 117 (117) 117 (123) 129 M.

2. Reihe: Hikle 102 (108) 117 (117) 117 (123)
129 Stb.

3. Reihe: 15 (16) 19 (19) 20 (22) 24 fM, Zun, 2 RStb,
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Zun, 16 (16) 16 (16) 14 (13) 12 fM, Zun, 2 RStb,
Zun, 28 (32) 35 (35) 37 (41) 45 M. Wechsle zu Fb.
B, [1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der vorherigen
Reihe zusammen mit RDStb um das 4. Stb, das gerade
gehikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM, Zun, 2 RStb,
Zun, 16 (16) 16 (16) 14 (13) 12 fM, Zun, 2 RStb,
Zun, 15(16) 19 (19) 20 (22) 24 M.

Insgesamt 110 (116) 125 (125) 125 (131) 137 M.

4. Reihe: 16 (17) 20 (20) 21 (23) 25 Stb, Zun,

2 RStb, Zun, 18 (18) 18 (18) 16 (15) 14 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 34 (38) 41 (41) 43 (47) 51 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 18 (18) 18 (18) 16 (15) 14 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 16 (17) 20 (20) 21 (23) 25 Stb.
Insgesamt 118 (124) 133 (133) 133 (139) 145 M.

5.Reihe: 17 (18) 21 (21) 22 (24) 26 M, Zun,

2 RStb, Zun, 20 (20) 20 (20) 18 (17) 16 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 28 (32) 35 (35) 37 (41) 45 fM. Wechsle
zu Fb. B [1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der
vorherigen Reihe zusammen mit RDStb um das RDStb
der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM.
Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um das RDStb der
vorherigen Musterreihe zusammen mit 1 RDStb um
das 4. Stb, das gerade gehiikelt wurde]. Wechsle zu
Fb. A, 3 fM, Zun, 2 RStb, Zun, 20 (20) 20 (20) 18
(17) 16 M, Zun, 2 RStb, Zun, 17 (18) 21 (21) 22
(24) 26 M.

Insgesamt 126 (132) 141 (141) 141 (147) 153 M.

6. Reihe: 18 (19) 22 (22) 23 (25) 27 Stb, Zun,

2 RStb, Zun, 22 (22) 22 (22) 20 (19) 18 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 38 (42) 45 (45) 47 (51) 55 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 22 (22) 22 (22) 20 (19) 18 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 18 (19) 22 (22) 23 (25) 27 Stb.
Insgesamt 134 (140) 149 (149) 149 (155) 161 M.

7. Reihe: 19 (20) 23 (23) 24 (26) 28 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 24 (24) 24 (24) 22 (21) 20 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 28 (32) 35 (35) 37 (41) 45 M. Wechsle
zu Fb. B [1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der
vorherigen Reihe zusammen mit RDStb um das
RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu

Fb. A, 3 fM. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die
gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe, um die
gerade gehikelt wurde, zusammen mit RDStb um das
RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb.
A, 3 fM. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die gleichen
RDStb der vorherigen Musterreihe, um die gerade
gehikelt wurde, zusammen mit 1 RDStb um das

4. Stb, das gerade gehiikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A,
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3 fM, Zun, 2 RStb, Zun, 24 (24) 24 (24) 22 (21) 20
fM, Zun, 2 RStb, Zun, 19 (20) 23 (23) 24 (26) 28 M.
Insgesamt 142 (148) 157 (157) 157 (163) 169 M.
8. Reihe: 20 (21) 2

24) 25 (27) 29 Stb, Zun,

4(24) 25
2 RStb, Zun, 26 (26) 26 (26) 24 (23) 22 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 42 (46) 49 (49) 51 (53) 59 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 26 (26) 26 (26) 24.(23) 22 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 20 (21) 24 (2 ) 4) 25 (27) 29 Stb.
Insgesamt 150 (156) 165 (165) 165 (171) 177 M.

9. Reihe: 21 (22) 25 (25) 26 (28) 30 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 28 (28) 28 (28) 26 (25) 24 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 28 (32) 35 (35) 37 (41) 45 M. Wechsle
zu Fb. B[1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der vor-
herigen Reihe zusammen mit RDStb um das

RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A,
3 M. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die gleichen
RDStb der vorherigen Musterreihe, um die gerade
gehikelt wurde, zusammen mit RDStb um das RDStb
der vorherigen Musterreihe], Wechsle zu Fb. A, 3 fM*,
wiederhole von * bis * insgesamt 2 Mal. Wechsle zu
Fb. B, [1 RDStb um die gleichen RDStb der vorherigen
Musterreihe, um die gerade gehikelt wurde, zusam-
men mit I RDStb um das 4. Stb, das gerade gehikelt
wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM, Zun, 2 RStb, Zun,

28 (28) 28 (28) 26 (25) 24 M, Zun, 2 RStb, Zun,
21(22) 25 (25) 26 (28) 30 M.

Insgesamt 158 (164) 173 (173) 173 (179) 185 M.

10. Reihe: 22 (23) 26 (26) 27 (29) 31 Stb, Zun,

2 RStb, Zun, 30 (30) 30 (30) 28 (27) 26 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 46 (50) 53 (53) 55 (59) 63 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 30 (30) 30 (30) 28 (27) 26 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 22 (23) 26 (26) 27 (29) 31 Stb.
Insgesamt 166 (172) 181 (181) 181 (187) 193 M.

11.Reihe: 23 (24) 27 (27) 28 (30) 32 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 32 (32) 32 (32) 30 (29) 28 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 28 (32) 35 (35) 37 (41) 45 M, Wechsle
zu Fb. B [1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der
vorherigen Reihe zusammen mit RDStb um das
RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu

Fb. A, 3 fM. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die
gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe, um die
gerade gehikelt wurde, zusammen mit RDStb um das
RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu

Fb. A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt 3 Mal,
wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die gleichen RDStb
der vorherigen Musterreihe, um die gerade gehikelt
wurde, zusammen mit 1 RDStb um das 4. Stb, das

gerade gehikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM, Zun,
2 RStb, Zun, 32 (32) 32 (32) 30 (29) 28 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 23 (24) 27 (27) 28 (30) 32 fM.
Insgesamt 174 (180) 189 (189) 189 (195) 201 M.

12. Reihe: 24 (25) 28 (28) 29 (31) 33 Stb, Zun,

2 RStb, Zun, 34 (34) 34 (34) 32 (31) 30 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 50 (54) 57 (57) 59 (63) 67 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 34 (34) 34 (34) 32 (31) 30 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 24 (25) 28 (28) 29 (31) 33 Stb.
Insgesamt 182 (188) 197 (197) 197 (203) 209 M.

13. Reihe: 25 (26) 29 (29) 30 (32) 34 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 36 (36) 36 (36) 34 (33) 32 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 28 (32) 35 (35) 37 (41) 45 M. Wechsle
zu Fb. B [1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der
vorherigen Reihe zusammen mit RDStb um das

RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A,
3 M. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die gleichen
RDStb der vorherigen Musterreihe, um die gerade
gehikelt wurde, zusammen mit RDStb um das RDStb
der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM*,
wiederhole von * bis * insgesamt 4 Mal. Wechsle zu
Fb. B, [1 RDStb um die gleichen RDStb der vorherigen
Musterreihe, um die gerade gehikelt wurde, zusam-
men mit 1 RDStb um das 4. Stb, das gerade gehikelt
wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM, Zun, 2 RStb, Zun,

36 (36) 36 (36) 34 (33) 32 fM, Zun, 2 RStb, Zun,
25(26) 29 (29) 30 (32) 34 M.

Insgesamt 190 (196) 205 (205) 205 (211) 217 M.

14. Reihe: 26 (27) 30 (30) 31 (33) 35 Stb, Zun,

(
2 RStb, Zun, 38 (38) 38 (38) 36 (35) 34 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 54 (58) 61 (61) 63 (67) 71 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 38 (38) 38 (38) 36 (35) 34 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 26 (27) 30 (30) 31 (33) 35 Stb.
Insgesamt 198 (204) 213 (213) 213 (219) 225 M.

15. Reihe: 27 (28) 31 (31) 32 (34) 36 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 40 (40) 40 (40) 38 (37) 36 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 28 (32) 35 (35) 37 (41) 45 fM. Wechsle
zu Fb. B [1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der
vorherigen Reihe zusammen mit RDStb um das

RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A,
3 M. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die gleichen
RDStb der vorherigen Musterreihe, um die gerade
gehiikelt wurde, zusammen mit RDStb um das RDStb
der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM*,
wiederhole von * bis * insgesamt 5 Mal. Wechsle zu
Fb. B, [1 RDStb um die gleichen RDStb der vorherigen
Musterreihe, um die gerade gehikelt wurde, zusam-
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men mit I RDStb um das 4. Stb, das gerade gehéikelt
wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM, Zun, 2 RStb, Zun,
40 (40) 40 (40) 38 (37) 36 (M, Zun, 2 RStb, Zun,
27(28) 31 (31) 32 (34) 36 M.

Insgesamt 206 (212) 221 (221) 221 (227) 233 M.

16. Reihe: 28 (29) 32 (32) 33 (35) 37 Stb, Zun,

2 RStb, Zun, 42 (42) 42 (42) 4 ) 38 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 58 (62) 65 (65) 6 ) 75 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 42 (42) 42 (42) 4 ) 38 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, 28 (29) 32 (32) 33 (35) 37 Stb.
Insgesamt 214 (220) (229) 229 (235) 241 M.

0(39

7(71
42 0(39
32 (3’3
229

17.Reihe: 29 (30) 33 (33) 34 (36) 38 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 44 (44) 44 (44) 42 (41) 40 fM, Zun,

2 RStb, Zun, 28 (32) 35 (35) 37 (41) 45 M. Wechsle
zu Fb. B [1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der
vorherigen Reihe zusammen mit RDStb um das

RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A,
3 M. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die gleichen
RDStb der vorherigen Musterreihe, um die gerade
gehikelt wurde, zusammen mit RDStb um das RDStb
der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM*,
wiederhole von * bis * insgesamt 6 Mal, wechsle zu Fb.
B, [1 RDStb um die gleichen RDStb der vorherigen
Musterreihe, um die gerade gehikelt wurde, zusam-
men mit 1 RDStb um das 4. Stb, das gerade gehikelt
wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 (M, Zun, 2 RStb, Zun,

44 (44) 44 (44) 42 (41) 40 M, Zun, 2 RStb, Zun,

29 (30) 33 (33) 34 (36) 38 M.

Insgesamt 222 (228) 237 (237) 237 (243) 249 M.

NurGr. (4) 6 (8) 10 (12) 14 Jahre:

18. Reihe: (31) 34 (34) 35 (37) 39 Stb, Zun, 2 RStb,
Zun, (46) 46 (46) 44 (43) 42 Stb, Zun, 2 RStb, Zun,
(66) 69 (69) 71 (75) 79 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, (46)
46 (46) 44 (43) 42 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, (31) 34
(34) 35(37) 39 Stb.

Insgesamt (236) 245 (245) 245 (251) 257 M.

NurGr. 6 (8) 10 (12) 14 Jahre:

19. Reihe: 35 (35) 36 (38) 40 fM, Zun, 2 RStb, Zun,
48 (48) 46 (45) 44 M, Zun, 2 RStb, Zun, 35 (35) 37
(41) 45 M. Wechsle zu Fb. B [1 RDStb um das

2. Stb nach rechts der vorherigen Reihe zusammen mit
RDStb um das RDStb der vorherigen Musterreihe].
Wechsle zu Fb. A, 3 fM. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb,
um die gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe,
um die gerade gehikelt wurde, zusammen mit RDStb
um das RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle
zuFb. A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt

7 Mal. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die gleichen
RDStb der vorherigen Musterreihe, um die gerade
gehikelt wurde, zusammen mit 1 RDStb um das

4. Stb, das gerade gehikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A,
3 fM, Zun, 2 RStb, Zun, 48 (48) 46 (45) 44 fM, Zun,
2 RStb, Zun, 35 (35) 36 (38) 40 fM.

Insgesamt 253 (253) 253 (259) 265 M.

NurGr. (8) 10 (12) 14 Jahre:

20. Reihe: (36) 37 (39) 41 Stb, Zun, 2 RStb, Zun,
(50) 48 (47) 46 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, (73) 75 (79)
83 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, (50) 48 (47) 46 Stb, Zun,
2 RStb, Zun, (36) 37 (39) 41 Stb.

Insgesamt (261) 261 (267) 273 M.

21. Reihe: (37) 38 (40) 42 fM, Zun, 2 RStb, Zun,
(52) 50 (49) 48 fM, Zun, 2 RStb, Zun, (35) 37 (41)
45 fM. Wechsle zu Fb. B [1 RDStb um das 2. Stb nach
rechts der vorherigen Reihe zusammen mit RDStb um
das RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu
Fb. A, 3 M. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die
gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe, um die
gerade gehiikelt wurde, zusammen mit RDStb um das
RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb.
A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt 8 Mal.
Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die gleichen RDStb
der vorherigen Musterreihe, um die gerade gehikelt
wurde, zusammen mit 1 RDStb um das 4. Stb, das
gerade gehikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM, Zun,
2 RStb, Zun, (52) 50 (49) 48 M, Zun, 2 RStb, Zun,
(37) 38 (40) 42 M.

Insgesamt (269) 269 (275) 281 M.

Nur Gr. 10 (12) 14 Jahre:

22. Reihe: 39 (41) 43 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, 52 (51)
50 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, 79 (83) 87 Stb, Zun,

2 RStb, Zun, 52 (51) 50 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, 39
(41) 43 Stb.

Insgesamt 277 (283) 289 M.

Nur Gr. (12) 14 Jahre:

23. Reihe: (42) 44 fM, Zun, 2 RStb, Zun, (53) 52 (M,
Zun, 2 RStb, Zun, (41) 45 fM. Wechsle zu Fb. B

[1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der vorherigen
Reihe zusammen mit RDStb um das RDStb der
vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM.
*Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die gleichen RDSth
der vorherigen Musterreihe, um die gerade gehéikelt
wurde, zusammen mit RDSthb um das RDStb der
vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM*¥,
wiederhole von * bis * insgesamt 9 Mal. Wechsle zu
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Fb. B, [1 RDStb um die gleichen RDStb der vorherigen
Musterreihe, um die gerade gehikelt wurde, zusammen
mit 1 RDStb um das 4. Stb, das gerade gehikelt
wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 (M, Zun, 2 RStb, Zun,
(53) 52 fM, Zun, 2 RStb, Zun, (42) 44 fM.

Insgesamt (291) 297 M.

24. Reihe: (43) 45 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, (55) 54
Stb, Zun, 2 RStb, Zun, (87) 91 Stb, Zun, 2 RStb, Zun,
(55) 54 Stb, Zun, 2 RStb, Zun, (43) 45 Stb.
Insgesamt (299) 305 M.

p1yc ¥

Nur Gr. 14 Jahre:

25. Reihe: 46 M, Zun, 2 RSth, Zun, 56 M, Zun,

2 RStb, Zun, 45 fM. Wechsle zu Fb. B [1 RDStb um
das 2. Stb nach rechts der vorherigen Reihe zusammen
mit RDStb um das RDStb der vorherigen Musterreihe].
Wechsle zu Fb. A, 3 fM. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb,
um die gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe,
um die gerade gehéikelt wurde, zusammen mit RDStb
um das RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle
zuFb. A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt

10 Mal. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die gleichen
RDStb der vorherigen Musterreihe, um die gerade
gehikelt wurde, zusammen mit 1 RDStb um das 4. Stb,
das gerade gehikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM,
Zun, 2 RStb, Zun, 56 fM, Zun, 2 RStb, Zun, 46 M.
Insgesamt 313 M.

RUMPF

Nur Gr. 2 (6) 8 (14) Jahre:

18. Reihe (20. Reihe) 22. Reihe (26. Reihe):

Hikle 30 (36) 38 (47) Stb, 2 RStb, iiberspringe 46
(50) 54 (58) M, hiikle 5 (5) 5 (6) LM, hiikle 2 RStb, 62
(73) 77 (95) Stb, 2 RSth, tiberspringe 46 (50) 54 (58)
M, hikle 5 (5) 5 (6) LM, hiikle 2 RStb, 30 (36) 38

(47) Stb.

Insgesamt 140 (163) 171 (209) M.

19. Reihe (21. Reihe) 23. Reihe (27. Reihe):

30 (36) 38 (47) M, 2 RStb, 5 (5) 5 (6) M (1 M in jede
LM), 2 RStb, 27 (34) 34 (44) fM. Wechsle zu Fb. B

[1 RDStb um das 2. Stb nach rechts der vorherigen
Reihe zusammen mit RDStb um das RDStb der
vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A, 3 M.
*Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb, um die gleichen RDSth
der vorherigen Musterreihe, um die gerade gehikelt
wurde, zusammen mit RDStb um das RDStb der
vorherigen Musterreihe]. Wechsle zu Fb. A, 3 fM*,
wiederhole von * bis * insgesamt 7 (8) 9 (11) Mal.
Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die gleichen RDStb
der vorherigen Musterreihe, um die gerade gehéikelt
wurde, zusammen mit 1 RDStb um das 4. Stb, das
gerade gehikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A, 2 fM,

2 RStb, 5(5) 5 (6) M (1 M in jede LM), 2 RStb, 30
(36) 38 (47) M.

Insgesamt 140 (163) 171 (209) M.

20. Reihe (22. Reihe) 24.. Reihe (28. Reihe):
Hikle 140 (163) 171 (209) Stb

21.Reihe (23. Reihe) 25. Reihe (29. Reihe):

64 (77) 79 (99) M. Wechsle zu Fb. B [1 RDStb um
das 2. Stb nach rechts der vorherigen Reihe zusammen
mit RDStb um das RDStb der vorherigen Musterreihe],
wechsle zu Fb. A, 3 fM, *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb,
um die gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe,
um die gerade gehikelt wurde, zusammen mit RDSth
um das RDStb der vorherigen Musterreihe], Wechsle
zuFb. A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt
8(9) 10 (12) Mal. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die
gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe, um die
gerade gehikelt wurde, zusammen mit 1 RDStb um das
4. Stb, das gerade gehikelt wurde], wechsle zu Fb. A,
40 (46) 48 (58) M.

Insgesamt 140 (163) 171 (209) M.

22. Reihe (24. Reihe) 26. Reihe (30. Reihe):
Hikle 140 (163) 171 (209) Stb
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23.Reihe (25. Reihe) 27. Reihe (31. Reihe):

62 (75) 77(97) M. Wechsle zu Fb. B [1 RDStb um
das 2. Stb nach rechts der vorherigen Reihe zusammen
mit RDStb um das RDStb der vorherigen Musterreihe],
wechsle zu Fb. A, 3 fM, *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb,
um die gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe,
um die gerade gehikelt wurde, zusammen mit RDStb
um das RDStb der vorherigen Musterreihe], Wechsle
zuFb. A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt
8(9) 10 (12) Mal. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die
gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe, um die
gerade gehikelt wurde, zusammen mit 1 RDStb um das
4. Stb, das gerade gehikelt wurde], wechsle zu Fb. A,
41 (47) 49 (59) M.

Ingesamt 140 (163) 171 (209) M.

Wiederhole die 20. - 23. Reihe (22. - 25. Reihe)
24.-27. Reihe (28. - 31. Reihe), bis Du insgesamt 28
(32) 34 (42) Reihen hast, ab inkl. der 18. Reihe

(20. Reihe) 22. Reihe (26. Reihe).

Das Fischnetzmuster wird in jeder 2. Reihe um

1 Mustergruppe erweitert, d.h. die Anzahl der fM wird
zu Beginn jeder Reihe um 2 M reduziert.

Die letzte Reihe ist eine Reihe mit fM.

Hikle eine Reihe folgendermaf3en:
*3 fM, Abn* wiederhole 28 (32) 34 (41) Mal + 0 (3)
1 (4) fM. Insgesamt 112 (131) 137 (168) M.

Schneide den Faden nicht ab.
Fahre mit dem Rippenbiindchen fort.

Nur Gr. 4 (10) 12 Jahre

19. Reihe (23. Reihe) 25. Reihe:

32 (40) 44 M, 2 RStb, iiberspringe 48 (54) 57 M,
hiikle 5 (5) 5 LM (1 M in jede LM), hikle 2 RStb, 32
(37) 41 M. Wechsle zu Fb. B [1 RDStb um das

2. Stb nach rechts der vorherigen Reihe zusammen mit
RDStb um das RDStb der vorherigen Musterreihe].
Wechsle zu Fb. A, 3 fM. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb,
um die gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe,
um die gerade gehéikelt wurde, zusammen mit RDStb
um das RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle
zuFb. A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt
7(9) 10 Mal. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die
gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe, um die
gerade gehikelt wurde, zusammen mit 1 RDStb um das
4. Stb, das gerade gehiikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A,
3 fM, 2 RStb, iiberspringe 48 (54) 57 M, hiikle 5 (5)

5 LM (1 Min jede LM), hiikle 2 RStb, 32 (40) 44 fM.
Insgesamt 150 (179) 195 M.

20. Reihe (24. Reihe) 26. Reihe:

Hikle 32 (40) 44 Stb, 2 RStb, 5 (5) 5 Stb (1 M in jede
LLM), hiikle 2 RStb, 68 (81) 89 Stb, 2 RStb, 5 (5) 5 Stb
(1 Miin jede LM), hiikle 2 RStb, 32 (40) 44 Stb.
Insgesamt 150 (179) 195 M.

21.Reihe (25. Reihe) 27. Reihe:

73 (86) 94 M, wechsle zu Fb. B [1 RDStb um das

2. Stb nach rechts der vorherigen Reihe zusammen mit
RDStb um das RDStb der vorherigen Musterreihe].
Wechsle zu Fb. A, 3 fM. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb,
um die gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe,
um die gerade gehikelt wurde, zusammen mit RDSth
um das RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle
zuFb. A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt

8 (10) 11 Mal. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die
gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe, um die
gerade gehikelt wurde, zusammen mit 1 RDStb um das
4. Stb, das gerade gehiikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A,
40 (48) 52 fM. Insgesamt 150 (179) 195 M.

22. Reihe (26. Reihe) 28. Reihe:
Hikle 150 (179) 195 Stb.

23. Reihe (27. Reihe) 29. Reihe:

69 (82) 90 fM, wechsle zu Fb. B [1 RDStb um das

2. Stb nach rechts der vorherigen Reihe zusammen mit
RDStb um das RDStb der vorherigen Musterreihe].
Wechsle zu Fb. A, 3 fM. *Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb,
um die gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe,
um die gerade gehiikelt wurde, zusammen mit RDStb
um das RDStb der vorherigen Musterreihe]. Wechsle
zuFb. A, 3 fM*, wiederhole von * bis * insgesamt

8 (10) 11 Mal. Wechsle zu Fb. B, [1 RDStb um die
gleichen RDStb der vorherigen Musterreihe, um die
gerade gehikelt wurde, zusammen mit 1 RDStb um das
4. Stb, das gerade gehiikelt wurde]. Wechsle zu Fb. A,
44:(52) 56 fm.

Ingesamt 150 (179) 195 M.

24.. Reihe (28. Reihe) 30. Reihe:
Hikle 150 (179) 195 Stb.

Wiederhole die 21. - 24. Reihe (25. - 28. Reihe)

27. - 30. Reihe, bis Du insgesamt 31 (37) 39 Reihen
hast, ab inkl. der 19. Reihe (23. Reihe) 25. Reihe.
Das Fischnetzmuster wird in jeder 2. Reihe um

1 Mustergruppe erweitert, d.h. die Anzahl der fM wird
zu Beginn jeder Reihe um 2 M reduziert.

Die letzte Reihe ist eine Reihe mit fM.

Hikle eine Reihe folgendermaf3en:
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*3 M, Abn™ wiederhole 30 (35) 39 Mal + 0 (4) 0 fM.
Insgesamt 120 (144) 156 M.
Schneide den Faden nicht ab.

Alle Grofien

Rippenbiindchen

Hikle 10 + 1 LM, hikle 10 fM in das hintere M-Glied,
*1 KM in die 2 nichsten M am Rand des Pullovers,

1 LM (Wende-M), iiberspringe die 2 KM und hikle
10 fM in das hintere M-Glied, 1 LM (Wende-M),

10 fM in das hintere M-Glied *, wiederhole * bis * die
gesamte Runde. Hikle das Rippenbiindchen auf der
Innenseite mit KM zusammen.

RECHTER ARMEL

NurGr. 2 (6) 8 (14) Jahre

NOTIZ! Jede Reihe endet mit 1 KM in die 1. M.
Die Arbeit wird gewendet und die néichste Reihe
beginnt mit 1 LM.

Lege den Faden an der letzten der M an, die fiir den
Armel stillgelegt sind, direkt vor der LM am
Armausschnitt und hikle die Riick-R.

1. Reihe: Hikle 1 Stb in die M, wo der Faden angelegt
wurde, 5 (5) 5 (6) Stb (1 Stb in jede LM), hiikle 45
(49) 53 (57) Stb.

Insgesamt 51 (55) 59 (64) M.

Hikle abwechselnd 1 Reihe fM und 1 Reihe Stb.
Nimm zu Beginn und Ende jeder 4. (6.) 6. (6.) Reihe 1
M ab, insgesamt 5 (5) 6 (7) Mal.

Hikle insgesamt 21 (35) 39 (53) Reihen.

Es liegen noch 41 (45) 47 (50) M auf der Nadel.

Hikle eine Reihe folgendermaBBen: *2 fM, Abn*,
wiederhole von * bis * insgesamt 10 (11) 11 (12) Mal
+1(1)3(2) M.

Insgesamt 31 (34) 36 (38) M.

Schneide den Faden nicht ab.
Fahre mit dem Rippenbiindchen fort.

Nur Gr. 4. (10) 12 Jahre

NOTIZ! Jede Reihe endet mit 1 KM in die 1. M.
Die Arbeit wird gewendet und die néichste Reihe
beginnt mit 1 LM.

Lege den Faden an der letzten der M an, die fiir den
Armel stillgelegt sind, direkt vor der LM am
Armausschnitt und hikle die Hin-R.

1. Reihe: Hikle 48 (54) 57 M, 5 (5) 5M (1 fM in
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jede LM).
Insgesamt 53 (59) 62 M.

Hikle abwechselnd 1 Reihe fM und 1 Reihe Stb.
Nimm zu Beginn und Ende jeder 5. (7.) 7. Reihe 1 M
ab, insgesamt 5 (5) 6 Mal. Hikle insgesamt 32 (44) 48
Reihen.

Es liegen noch 43 (49) 50 M auf der Nadel.

Hikle eine Reihe folgendermaf3en: *2 fM, Abn*,
wiederhole von * bis * insgesamt 10 (12) 12 Mal
+3(1)2 M.

Insgesamt 33 (37) 38 M.

Schneide den Faden nicht ab.

Alle GroBien

Rippenbiindchen

Hikle 6 + 1 LM, hiikle 6 fM in das hintere M-Glied,

*1 KM in die 2 folgenden M am Rand des Armels,

1 LM (Wende-M), iiberspringe die 2 KM und hikle

6 fM in das hintere M-Glied, 1 LM (Wende-M), 6 fM in
das hintere M-Glied * wiederhole * bis * die gesamte
Runde. Hikle das Rippenbiindchen auf der Innenseite

mit KM zusammen.

LINKER ARMEL

Nur Gr. 2 (6) 8 (14) Jahre

NOTIZ! Jede Reihe endet mit 1 KM in die 1. M.
Die Arbeit wird gewendet und die néchste Reihe
beginnt mit 1 LM.

Lege den Faden an der letzten der M an, die fiir den
Armel stillgelegt sind, direkt vor der LM am
Armausschnitt und hikle die Riick-R.

1. Reihe: Hikle 46 (50) 54 (58) Stb, 5 (5) 5 (6) Stb
(1 Min jede LM). Insgesamt 51 (55) 59 (64) M.

Hikle abwechselnd 1 Reihe fM und 1 Reihe Stb.
Nimm zu Beginn und Ende jeder 4. (6.) 6. (6.) Reihe 1
M ab, insgesamt 5 (5) 6 (7) Mal. Hikle insgesamt

21 (35) 39 (53) Reihen.

Es liegen noch 41 (45) 47 (50) M auf der Nadel.

Hikle eine Reihe folgendermaf3en: *2 fM, Abn*,
wiederhole von * bis * insgesamt 10 (11) 11 (12) Mal
+1(1)3(2) M.

Insgesamt 31 (34) 36 (38) M.

Schneide den Faden nicht ab.
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Fahre mit dem Rippenbiindchen fort.

NurGr. 4 (10) 12 Jahre

NOTIZ! Jede Reihe endet mit 1 KM in die 1. M.
Die Arbeit wird gewendet und die nichste Reihe
beginnt mit 1 LM.

Lege den Faden an der letzten der M an, die fiir den
Armel stillgelegt sind, direkt vor der LM am
Armausschnitt und hiikle die Hin-R.

1. Reihe: Hikle 1 fM in die M, wo Du den Faden
angelegt hast, 5 (5) 5 fM (1 Min jede LM), 47 (53)
56 fM.

Insgesamt 53 (59) 62 M.

Hikle abwechselnd 1 Reihe fM und 1 Reihe Stb.
Nimm zu Beginn und Ende jeder 5. (7.) 7. Reihe 1 M
ab, insgesamt 5 (5) 6 Mal. Hikle insgesamt 32 (44) 48
Reihen.

Es liegen noch 43 (49) 50 M auf der Nadel.

Hikle eine Reihe folgendermalen: *2 fM, Abn*
wiederhole von * bis * insgesamt 10 (12) 12 Mal
+3 (1) 2 fM. Insgesamt 33 (37) 38 M.

Schneide den Faden nicht ab.

Alle Grof3en

Rippenbiindchen

Hikle 6 + 1 LM, hiikle 6 fM in das hintere M-Glied,
*1KMin die 2 folgenden M am Rand des Armels,

1 LM (Wende-M), iiberspringe die 2 KM und hikle

6 fM in das hintere M-Glied, 1 LM (Wende-M), 6 fM in
das hintere M-Glied * wiederhole * bis * die gesamte
Runde. Hikle das Rippenbiindchen auf der Innenseite

mit KM zusammen.

FERTIGSTELLUNG

Befestige alle Enden.

Wasche den Pullover den Anweisungen auf der
Banderole folgend und lass ihn liegend auf einem
Handtuch trocknen.
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